
Цветок «ХРИЗАНТЕМА» 

Вам потребуется: 

Пряжа «Суфле» (Акрил, 292 м /100 гр.), цвет жёлтый.     Крючок №3. 

Пряжа «Суфле» (Акрил, 292 м /100 гр.), цвет зелёный.    Крючок №1,7. 

Проволока = 60 см.  

 

Детали цветка:   1. Головка. 2. Стебель. 3 Листья (2 шт.)  

 

Примечание: ДЛ.П – длинная (вытянутая) петля. 

 

Головка цветка. 

Вязать «по кругу».  Использовать пряжу жёлтого цвета в два сложения.  

Набрать 4 В.П  замкнуть их в «кольцо» соединительным столбиком. 

См. схему №1 (в приложении); 

1 ряд:8 СБН связать в центр «кольца».  

2 ряд:Связать 16 ДЛ.П (8 раз удвоить количество длинных петель, провязывая по 2 

ДЛ.П над одним СБН предыдущего ряда); 

3 ряд:24 СБН (8 раз удвоить каждую вторую петлю предыдущего ряда); 

4 ряд:32 ДЛ.П (8 раз удвоить количество длинных петель, провязывая по 2 ДЛ.П над 

каждым третьим СБН предыдущего ряда); 

5 ряд:40 СБН (8 раз удвоить каждую четвёртую петлю предыдущего ряда); 

6 ряд:48 ДЛ.П(8 раз удвоить количество длинных петель, провязывая по 2 ДЛ.П над 

каждым пятым СБН предыдущего ряда); 

7 ряд:48 СБН; 

8 ряд:48 ДЛ.П; 

9 ряд:48 СБН; 

10 ряд:48 ДЛ.П; 

11 ряд: Вязать СБН, делая равномерные убаления петель во всём ряду 

(12 раз пропустить каждую четвёртую петлю = 36 СБН); 

 

 

 

Стебель цветка. 

Вязать «по кругу».  Использовать пряжу зелёного цвета в одно сложение. 

Набрать 4 В.П  замкнуть их в «кольцо» соединительным столбиком; 

1 ряд:8 СБН связать в центр «кольца».  

Далее связать примерно 38 см. трубочку стебля(на 8 СБН) под проволочный каркас 

(см. рисунок в приложении). 

Затем приступить к вывязыванию розетки стебля следующим образом: 

1 ряд:  8 раз удвоить количество столбиков без накида = 16 СБН;  

2 ряд:8 раз удвоить каждый второй СБН = 24 СБН; 

3 ряд:Провязать ряд СБН без прибавлений = 24 СБН; 

4 ряд:4 раза удвоить каждый восьмой СБН = 36 СБН; 

5 ряд:Провязать ряд СБН без прибавлений = 36 СБН; 

Сделать обвязку розетки стебля.  См. схему №2 (в приложении); 

 



Листок цветка. 

Начать вязание листка по схеме №3 (в приложении). 

Равномерно делать прибавления с обеих сторон до 21 СБН. 

Затем провязать 5 рядов просто (больше не увеличивая количество СБН). 

Далее связать по отдельности 3 острых конца листа, используя для этого по 7 СБН. 

 

 


